1. Реши уравнение

х + 43+86= 500- 333

х+             =

х=

х=

проверка:

2. Реши задачу
На элеватор доставили в первый день 8976 ц пшеницы, во второй день на 1350 ц больше, чем в первый, а в третий день на 768 ц меньше, чем во второй день. Сколько центнеров пшеницы доставили на элеватор в третий день?

1)

2)

В)

Ответ:

3. переведи в новые единицы:

3456 г = …..кг    …..г

3456см=…..м  …..см

240мин. =…..ч

65 мес.=……лет  …..мес

125с = …..мин   …..с

50000см²=     …..м²

600м²=      ……..дм²

50дм²=   …… мм²

200 000 м² = ……..га

4а = ……..м²

500т = …..ц
